
LANSKI OSEBNI DOHODKI

187 delavcev
z manj kot deset
tisočaki

Občlnskl komlte za družbenoekonomske odnose je pred
kratklm vzel pod drobnogled dvanajst bežlgrajsklh organlzacij
združenega dela, ki so v anallzl lanskega poslovanja zabele-
žlle povprečni osebni dohodek svojlh delavcev pod 15 tlsoč
dlnarjl. V teh dvanajstlh ozdlh je kar 187 delavcev, kl so
prejemall mesečno manj kot starf mllljon dlnarjev, prlbllžno
tetjlna obravnavanlh delavcev pa ]e prejemala man) kot
12.500 dlnarjev mesačno. V nekaterlh organlzacljah so bill
osebnl dohodkl nlžjl od uradno zajamčenlh najnlžjlh osebnlh
dohodkov.

Poleg zelo umestnega vprašanja, kako lahko družine teh
delavcev sploh povežejo začetek meseca s koncem, je še bolj
zaskrbljujoče vprašanje kako naprej. »Kritične« organizacije
združenega dela so nasploh dosegle zelo slabe poslovne rezul-
tate in so že lani namenile devet desetin čistega dohodka za
osebne dohodke in skupno porabo, za razvoj, razširitev mate-
rialne osnove dela in rezerve pa pičli ostanek. Zato tudi v
letošnjih načrtih ne predvidevajo bistvenega porasta osebnih
dohodkov, tako da bo realni padec življenjskega standarda
njihovih delavcev še večji kot lani.

V posebno težkem položaju so naslednje bežigrajske organi-
zacije združenega dela: Elma tozd Gospodinjski aparati, Kristal
Maribor tozd Steklarstvo Umetni kamen Kamin, Gostinsko po-
djetje Ljubljana tozd Gostinstvo Bežigrad, ABC Pomurka Deli-
katesa tozd GPC Laguna in Slovenijaavto Avtomerkur tozd
Servis Bežigrad. Lansko slabo gospodarjenje v omenjenih or-
ganizacijah je v veliki meri tudi posledica objektivnih težav,
predvsem velikega razkoraka med cenami surovin in končnih
izdelkov, pomanjkanja reprodukcijskih materialov, pomanjka-
nja dela ali njegovega sezonskega značaja. S temi organizaci-
jami združenega dela bodo člani bežigrajskega izvršnega sveta
in občinskega sveta Zveze sindikatov opravili tudi razgovore, da
bi našli skupne rešitve \z težavnega položaja, saj bi njihovo
poslovanje pravzaprav lahko ocenili za poslovanje z motnjami,
ki zahteva sanacijski načrt. Izvršni svet je poleg tega opozoril

' vse organizacije združenega dela v občini, naj v obdobju do
1 konca letošnjega tričetrtletja izplačujejo čiste mesečne osebne
1 dohodke na delavca, ki ne bodo manjši kot 10.903 dinarjev (to je
' 60 odstotkov čistega osebnega dohodka v gospodarstvu SR
1 Slovenije lani) če ne, bodo smatrali, da poslujejo z motnjami.
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